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Bolto Gaberšek prvi prošao trasu Via Apsyrtides i prvi dobio Dnevnik

obilaznica
 

 
Bolto Gaberšek prva je osoba koja je službeno prošla trasu Via

Apsyrtides. Danas, 14 godina nakon, direktor Turističke zajednice

Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković uručio mu je prvi Dnevnik

obilaznica koji sadrži svih 11 pečata za prijeđeni 11 dionica trase.

 

 Via Apsyrtides planinska transverzala sustav je pješačkih

obilaznica koji povezuje i prezentira prirodne i kulturne atrakcije

otoka Cresa i Lošinja, a u čijem je središtu transverzalna staza

duga 150 kilometara koja se proteže od najsjevernije točke Cresa

do najjužnije točke otoka Ilovika.

 

 U listopadu 2011. prvi put današnju Via Apsyrtides rutu prošli su Bolto Gaberšek, planinar i zaljubljenik u Lošinj i

svu njegovu prirodu te današnji direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković. Za tih 150

kilometara rute trebalo im je 5 dana s 8 sati prosjekom dnevnog hoda, na kojem su otprilike dnevno trošili 2.500

kalorija. Uz logistiku, nepotrebne stvari poput mokre odjeće ostavljali su na određenim točkama, a hranu isto tako

preuzimali od etape do etape.

 

 – Sad je lakše, očišćeno, uređeno. Tada se bez karata hodalo, bez označenih staza, uzdajući se u svoje iskustvo i

snalaženje u prirodi jer poznavali smo otok, prisjetio se Bolto Gaberšek. – Ja i Dalibor bili smo najbolji poznavatelji

terena. Godinama se to pješke, ‘na divlje’ obilazilo. Onda su se počele raditi karte, pa su i drugi krenuli obilaziti.

Uvijek je bitno znati gdje je sjever, onda znaš gdje ići, zaključio je.

 

 – Htjeli smo turistički valorizirati te putove. Ideja uređivanja, označavanja, digitalnog prikazivanja te rute krenula je

prije tri godine. Ta ideja dolazi iz mog i Boltovog pothvata i evo došli smo do toga da danas imamo karte, Dnevnik

obilaznica, označene staze, GPS oznake…sve ono čega prije 14 godina nije bilo, objasnio je direktor Turističke

zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković te se prisjetio velikog pohoda. – Tada je ljudima bilo čudno što

radimo. Iznenadilo bi ih odakle dolazimo. Kada bismo rekli “s Mrtvaške”, najjužnijeg djela Lošinja, nisu znali o čemu

pričamo. Putem bi spavali gdje bi stigli, gdje bi dobri ljudi dali smještaj. Uglavnom nas je pratilo dobro vrijeme, osim

škure bure koja nas je uhvatila na Osoršćici. To je bio najgori, najteži, ali i najljepši dio puta.

 

 Osim najtežeg, posljednjeg dijela puta za koji navode dio hodanja po asfaltu od Križića prema Belom (Cres),

prisjetili su se i jednog od ljepših dočeka u Grmovu kada ih se dočekalo s harmonikom i mijehom. Osim brzog

privikavanja na zvukove prirode, zanimljiv je bio i dnevni susret s ‘najvećom divljom svinjom’ kroz smijeh prepričava

Bolto.

 

 Inače, Via Apsyrtides sadrži informacije o 11 dionica s detaljnim opisom, GPS tragovima, servisnim informacijama,

upute o opremi, dolasku, atrakcijama i drugo, a osim markacije staza, na web stranici viaapsyrtides.hr istaknuta su

glavna pravila ponašanja u prirodi čime se ističe poštivanje tradicije otoka te upoznaje posjetitelje s lokalnim

običajima i načinom života.

 

 Također, na svakoj od dionica (rt Jablanac- Beli, Beli- Predošćica, Prdošćica- Cres, Cres- Valun, Valun-

Martinšćica, Martinšćica- Ustrine, Ustrine- Osor, Osor- Ćunski, Ćunski – Mali Lošinj, Mali Lošinj- Veli Lošinj, Veli
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Lošinj- Radovan) postavljeni su sandučići u kojima se nalaze pečati, potrebni planinarima i šetačima kako bi ispunili

svoj dnevnik obilaznica koji se inače može preuzeti u uredima turističkih zajednica Cresa i Lošinja.

 

 Projekt je nastao u suradnji Turističke zajednice Grada Malog Lošinja i Turističke zajednice Grada Cresa. Ovim

kreativnim pristupom oblikovanja novog turističkog proizvoda koji spaja dva grada na otocima Cresu i Lošinju,

dodatno je obogaćena atraktivnost turističke ponude destinacije.
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